

Спустя тридцать шесть лет...

В заведующем музыкальной частью Московского Художественного Академического театра композиторе Сергее Леонидовиче Германове мало кто из таганрогских старожилов узнал бывшего молодого актера драматического театра имени А. П. Чехова.

Большой творческий путь за плечами у композитора Сергея Леонидовича. Успешно окончив Московскую государственную консерваторию, он создал музыку более чем для 200 спектаклей, пишет песни, оперетты, оперы. Большим успехом пользовались в стране его оперетты «Раскинулось море широко», «Соловьиная песня», «Президенты и бананы». Опера С. Л. Германова «Айдар и Айша» идет сейчас на сцене Киргизского театра оперы и балета. Мало кто из советских людей не знает таких популярных песен, написанных Сергеем Леонидовичем, как «Советский простой человек», «Два друга», «Давай закурим» и другие.

На сцене МХАТа идут спектакли «Третья патетическая», «Битва в пути», «Иркутская история». Музыка к ним также создана Сергеем Леонидовичем.

На днях композитор С. Л. Германов приехал в Таганрог.

— С городом великого Чехова — Таганрогом, — сказал Сергей Леонидович, — у меня связаны наилучшие воспоминания. Здесь я работал ещё юношей. В Таганроге в 1924 году, окончив консерваторию, дал свой первый творческий концерт. Я был счастлив попасть в ваш город в числе артистов МХАТа в знаменательные дни, когда всё прогрессивное человечество отмечало столетие со дня рождения Антона Павловича Чехова.

Мне здесь дорого всё: и зеленые улицы, и море, и добрые, гостеприимные, трудолюбивые люди. Я горжусь тем, что мой Таганрог так вырос, похорошел.

Сергей Леонидович 31 августа дал свой второй творческий концерт в Таганроге. Зрительный зал заполнили преподаватели музыкального училища и многочисленные любители музыки.

С большим подъёмом симфонический оркестр Ростовской областной филармонии под управлением Сергея Леонидовича исполнил фрагменты из оперы «Айдар и Айша», две части концертино для скрипки, финал «Третьей патетической», «Концертный вальс», сюиту из музыки к пьесе «Король Олень» и другие произведения.

Композитору С. Л. Германову были преподнесены букеты цветов. Заведующий отделом культуры исполкома горсовета т. Пушкаренко от имени музыкальной общественности города горячо поблагодарил Сергея Леонидовича за огромное удовольствие, которое получили слушатели концерта, и пожелал композитору дальнейших творческих успехов.

А. СУРИКОВ.

„ТАГАНРОГСКИЙ РАВЕНДА“

г. Таганрог

4 СЕН 1960